

一针下去神经受损,花了4万元脸部竟然不对称……

朋友圈里的“微整形”挺坑人

卫生监督部门:多是非法行医,消费者要注意分辨

隆鼻、溶脂、埋线减肥……这些本该执业医师才能做的“微整形”手术,如今却有不少学个三五天,没有行医资格的人也敢随便做了。昨天,记者从慈溪市卫生监督所了解到,近期,该所接到多起类似的微整形医疗纠纷投诉,而这些投诉大多源于微信朋友圈里转发的“微整形”广告。

“微整形”整出一堆毛病

在慈溪做服装生意的小李今年25岁,是个爱美的女孩。一直以来,她觉得自己鼻子不够挺,对此始终耿耿于怀。去年9月的一天,小李在微信朋友圈听说了一家做微整形的工作室,而且已经有朋友在那里打过玻尿酸,据朋友说效果很好。于是,她就抱着试试看的想法,去了这家位于慈溪城区中央大厦的工作室,付了钱做了隆鼻。

隆鼻后不久,小李的鼻子就一直发炎,伤口始终没愈合。她怀疑这家整形工作室不正规,就向慈溪市卫生监督所投诉举报。

无独有偶,市民陈女士通过微信朋友圈得知在东钱湖有一场关于“微整形”的推介活动,听完课就在活动组

织者的鼓动下,当场花了近4万元,由自称来自德国的一名主治医生在脸上打了10来针进行美容。大概一个星期后,她的脸上消肿了,却发现脸两侧竟然不对称。三个月后,组织者又带她去找那个医生,医生又在她脸上打了4针,但最后她发现还是不对称。

比这两位女士更惨的还有小刘,上个月她找到慈溪市卫生监督所投诉称,自己听信微信朋友圈的广告,找到开在酒店一个房间里的微整形“美容院”,脸上打了两针溶脂针之后,当天就感觉嘴巴歪了。等她跑到慈溪人民医院一查,竟然发现面部的三叉神经损伤了。没过几天,她又发现自己的耳朵也出现问题,听力竟开始下降。

三无人员在酒店内长期“操刀”

接到投诉后,慈溪市卫生监督所立即对这几起投诉展开了调查。“根据小李提供的情况,我们在中央大厦查处了这家整形工作室,该工作室仅40平方米左右,房间内的外侧放着美甲工作台,里侧放着两张美容床,门口玻璃上张贴着‘韩式半永久美妆’等字样招徕顾客。”该所执法人员告诉记者,令他们意外的是,给顾客鼻子涂麻药、注射玻尿酸、埋蛋白线,这些本该由专业医疗人员规范操作的过程,在这里却由一个并未取得相关专业资质的年轻女孩楼某在“操刀”。

经查,今年二十多岁的楼某并未取得《医疗机构执业许可证》、《医师资格证书》等资质,她的行为属于非法行医。据她交代,平时她就是通过微信

朋友圈来自我宣传和拉客。调查后,执法人员在工作室门口张贴“立即停止执业活动”的公告,并对楼某处以没收全部违法所得及给予严厉的行政处罚。

在小刘提供线索的那家酒店房间内,执法人员查到了大量没有中文标识的医疗器械,一大堆全部是韩文的肉毒素、溶脂针,还发现了3名没有任何医师资格证书的非法行医者。据这3人交代,他们在这个酒店房间里已经干了两年多了。

目前,小刘和陈女士的投诉案件还在进一步调查中,虽然这些非法行医的三无人员都已被抓获,但留在小刘和陈女士身心上的伤害是怎么也没法弥补的。

微整形得找正规医疗机构

这几年,医疗美容行业已成为新的消费热点,微整形由于创伤小、恢复快的优点被消费者所认可和接受。

慈溪市卫生监督所综合业务二科科长袁超告诉记者,由于微整形行业发展迅猛,市场需求猛增,一些不法分子就瞄准其中的“商机”,在美容院、美甲店甚至居民楼、宾馆包房内实施非法微整形,以低价、快速等噱头吸引求爱美的女士。

通过对最近多起微整形医疗纠纷投诉案例分析,卫生监督部门发现举报人几乎都是相信微信上的广告,去接受了声称“正规”的微整形服务。

但实际上,那些所谓的专家很可能仅培训了三五天,就出来给人做微整形。一些接受微整形的消费者都有“不想声张”的心理,不愿意让他人知

道自己微整的事实。而那些“三无”微整形机构就利用消费者这种心理,在治疗过程中,以保护隐私为由,不开单据、不留手术资料、不留病例,大多仅是通过微信联系,使得消费者持有的证据,除了微信聊天记录之外别无他物,这也给日后维权过程中,卫生监督部门取证调查造成困难。

袁超提醒消费者,在选择医疗美容机构时,必须要查看其是否具有《医疗机构执业许可证》,医疗美容医师是否持有《医师执业证书》和《医疗美容主诊医师资格证书》上岗,并对进行美容手术场所中的卫生环境、无菌消毒情况、器械及设备条件等有所关注,千万别因选择不慎而影响身体健康。

记者 吴震宁
通讯员 陈维祝 袁洁



严俊杰 绘

应聘成功后竟顺手牵羊 偷了面试单位近万元现金

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李梅) 大多数应聘者去面试时都会有些紧张,而嫌疑人周某却在面试成功后,顺手牵羊将面试单位领导的近万元现金偷走。昨天,周某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

受害人薛先生是鄞州洞桥一工厂的负责人。2月21日,他上班后面试了几个前来应聘的人。到下午4点多钟时,他发现自己原本鼓鼓的钱包瘪了,里面一大沓现金只剩下寥寥几张。他数了数,发现总共丢了9500元。

薛先生仔细回想,觉得这钱丢得蹊跷:因为钱包一直放在办公室椅子后的包里,而他几乎都在办公室里,包就在自己的眼皮子底下。

薛先生随后报了案。警方根据薛先生的反映,当时有个面试者周某有些可疑。洞桥派出所民警将周某带回派出所进行询问,周某很快交代了犯罪事实。

原来,周某是宁波人,今年30岁,很长一段时间没有工作。事发当天上午,周某来到薛先生办公室应聘。面谈后,薛先生表示愿意录用周某,并打电话交代质检主管来带周某去厂里熟悉一下环境。

之后,薛先生转身去了洗手间取水。就在他离开的这么点时间里,独自待在办公室里的周某瞄到薛先生放在椅子上的包没有拉拉链。他走近一看,迅速伸手将里面的钱包取出,从中抽出一大叠现金,放入了自己的裤子口袋。

“全国最美志愿者钱海军”系列报道

宁波清华学子来酒店看望老人 北京媒体报道圆梦之旅,引发雷锋精神探讨

本报讯(记者 王颖) 几天来,本报连续报道了钱海军和他的志愿者团队带着7名孤寡老人圆梦北京。这条暖心的新闻迅速发酵、传播,不仅得到了宁波市民的点赞,也引起了北京媒体的关注。

观升旗、登城楼、访故宫、游颐和园、走胡同……三天来,游客们看到这群老人和穿红马甲的志愿者,都走过来围观。有的问傅万久老人胸口这两枚纪念章的由来,有的提出和老人们合影,更多人为“志愿者一对一陪护孤寡老人出游”而感动。昨天下午,故宫的巡逻保安一眼就认出这是新闻中来北京圆梦的7名老人,特意推来轮椅,让老人歇一会。

在清华大学求学的宁波女孩史嘉妮,得知钱海军叔叔把好事做到了

北京,昨天晚上特意约了同学来酒店,说要来看看老人和志愿者们。他们带来了清华大学的纪念品送给老人,有帽子、腰包、指甲钳等。史嘉妮说:“我和妈妈也都是志愿者。钱海军叔叔是我的偶像,我要向他学习,做一个内心有爱的人。”

昨天,《北京晨报》刊登了题为《雷锋精神让城市更温暖》的新闻评论,引用了本报的相关报道。评论认为,真正的学雷锋,学的是不求回报、无私奉献的精神。这种奉献不分地域、不分年龄、不分对象,在别人需要帮助的时候尽自己所能,倾力相帮,这才是雷锋精神的真正奥义所在。记者注意到,央视新闻客户端对这趟圆梦之旅进行了直播。

达人今日惠

超值青岛双飞特惠游,仅售799元!

为庆祝达人旅业挂牌上市,成为浙江前列、江北第一家上市旅游企业之一,凡到店咨询均有好礼!且特别推出青岛特惠游活动:阳春三月温暖出发,双飞来回舒适安全!行程走遍中国1/6海岸线,感受山东半岛沿线美丽的海滨风情,现在报名赠送价值214元山东特色美食餐,额外赠送价值158元红酒一瓶!另外参加周末集市,到店报名立享现金优惠!

线路:青岛、威海、烟台、蓬莱双飞5日游
发团:3月17/23日
特惠:799元
报名及投诉电话:87651111
QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com
浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-CJ00079)